



3小时,他们从数十万件快递中为市民找到救命药

本报讯 郑州一市民在全国范围内寻找到家属适用的紧缺药品,由于疫情防控的原因,近日他从广州买到的药品滞留在郑州航空港区物流园区。情况紧急,经郑州航空港区三官庙办事处不懈努力,工作人员终于在数十万件快递中找到了药品。

家住郑州市区的郑先生家中有重症患者,需要服用的药品非常紧缺。他通过网络全国各地寻求药品,终于在广州一卖家处寻到药品。但是,因疫情防控原因,药品滞留在三官庙办事处辖区的一个物流园区。

2022年11月28日,郑先生向三官庙办事处求助称,病人已停药数天,若再不能及时服药,将产生不可逆的后果。这个药无疑是

救命药,虽然只有小小的1瓶,但价格高达近万元。

三官庙办事处工作人员接到求助电话后,立即上网查询,发现该药品用于治疗肝病,市场非常紧缺,确实像郑先生说的价值不菲,有的卖家售7000多元,有的卖家甚至售2万多元。

三官庙办事处党工委迅速下达指令——立即寻找此药品快递,并及时送达!

三官庙办事处是航空港区的物流片区,辖区内共有10个物流园区,寻找药品需要先确定药品在哪个物流园区。办事处工作人员一边与多个物流园区联系寻找药品快递,一边与郑先生联系做好安抚,来来回回接打了56个电话。确定药物快递所在物

流园区后,办事处工作人员立即赶赴现场。

在9.5万余平方米仓储区、数十万件快递的复杂环境中,寻找一个药品快递简直就是大海捞针。虽然药品快递有时间、编码,但仓储区实在太大、快递数量太多,寻找的难度程度可想而知。

物流企业和办事处工作人员从快递单号、发货地为广州、类别为药品和发货时间等入手,框定了大致范围,经过3个多小时“翻箱倒柜”,终于找到了药品。

2022年11月29日22时许,工作人员与郑先生进行了“无接触”药品快递交接,郑先生连连致谢,感动得热泪盈眶。

记者 王军方
通讯员 海啸

大衣棉被送到困难群众家



本报讯 寒冬到来之际,2022年12月7日至9日,郑州航空港区清河办事处联合航空港投控集团开展了“温暖过冬”文明实践志愿服务关爱行动。

行动中,清河办事处机关学雷锋志愿者和航空港区投控集团学雷锋志愿者一起来到清河办事处申家等8个行政村。

在留守老人、留守妇女、留守儿童、困境学生等22户困难群众家中,清河

办事处党工委副书记、办事处学雷锋志愿服务队队长张卫华和副队长张淑娜等亲切询问他们的身体状况、生产生活等情况,并为他们送去了44件大衣、棉被,希望他们过一个温暖的冬天。

“政府总是想着我们困难群众,我感到很温暖,谢谢你们。”郝营村困难群众张建梅满怀感激地说。

记者 王军方
通讯员 田佰山 文/图

10万元救助金 传递温情暖人心

本报讯 前一段时间,郑州航空港实验区八岗办事处给居民发放了10万余元救助资金和棉衣、棉被。

寒风瑟瑟,挡不住浓浓暖意;刺骨寒潮,抵不住片片真情。近日,在环卫工张书叶家里,八岗办事处党工委副书记宋保林为她送去了棉被和大衣,嘱咐她注意防寒保暖。

据了解,八岗办事处深入开展“关爱你我他(她)温暖千万家”活动,积极筹措资金物资,向抗疫一线工作者和困难群众送去了关心和温暖。



截至2022年11月28日,八岗办事处共发放救助资金10.05

万元和棉衣、棉被300余件(条)。记者 王军方 通讯员 张萌 文/图

送去米面油 困难群众过年不用愁

本报讯 2022年12月1日~2日,郑州航空港实验区郑港办事处开展了“疫无情人有爱,寒冬送温暖”活动,为11个行政村122名

困难群众送去了大米、面粉、食用油、棉被等生活物资。

老张庄村李秀娥老人看到送上门的生活物资激动地说:“感谢

党、感谢政府,你们给俺送这么多的米、面、油,还有被子,这下不用发愁啦。”

记者 王军方 通讯员 潘英瑛

流浪10多年的男子 回到久别的家乡

本报讯 一名在外流浪10多年的洛阳男子,在郑州航空港实验区龙港办事处和警方的帮助下,终于回到了久别的家乡。

2022年11月27日中午,龙港办事处河头陈村群众在本村一组安置区北边一破旧房屋内发现陌生人员,疑似流浪人员,精神恍惚。

龙港办事处社会事务办工作

人员得知后,立即到场救助处置。

经派出所和社会事务办多方询问查询了解到,该男子姓张,58岁,洛阳市偃师市顾集镇人,已走失10多年,身无分文,故在此流浪。

与张某家人取得联系后,办事处工作人员和派出所民警一起驾车,将张某送回了洛阳家

中,张某家人十分感谢办事处工作人员和民警。

据了解,近期,龙港办事处加大辖区巡查救助力度,重点对交通干道、桥梁涵洞、在建工地、废弃房屋等流浪乞讨人员集中露宿区域进行巡查救助。

记者 王军方
通讯员 刘军胜

喜迎新春 走访慰问现役军人家属

本报讯 新春佳节即将来临,1月12日上午,郑州航空港区八岗办事处走访慰问了辖区现役军人家属。

在现役军人家中,八岗办事处武装部长孙绍枫带领工作人员与现役军人家属亲切交谈,详细询问他们的家庭生活状况,并为他们送上慰问品,叮嘱工作人员和村干部关心、关爱现役军人家属,及时解决他们生活中的困难,

确保现役战士们无后顾之忧。

交谈中,吕瑞钦母亲及杜慧超父母对党和政府的关心表示衷心的感谢,并表示将全力支持儿子在部队安心服役、建功立业,为保卫祖国做出更大的贡献。

此次走访慰问活动增强了现役军人家属的荣誉感和自豪感,营造了“一人当兵,全家光荣”的氛围。

记者 王军方
通讯员 李敏 文/图



本报讯 从1月11日开始,郑州航空港区八岗办事处深入全区开展“春节慰问送温暖 真情关爱暖人心”困难残疾人走访慰问活动。截至12日,已走访慰问残疾人89户。

走访中,慰问人员来到残疾人家庭,与残疾人亲切交谈,详细了解他们的生活情况、身体状况和生活中存在的困难、需求,并为他们送去米、面、油、棉被、调味品等慰问品,鼓励他们保持乐观心态,树立生活信心,努力改善生活条件,以积极的心态面

对生活。

残疾人及其家属深受感动,并表示在今后的生活中要努力克服困难,积极面对人生,不辜负党和政府对自己的关怀。

下一步,八岗办事处将认真落实各项救助政策,为残疾群众办实事解难事,保障困难残疾人基本生活,积极营造帮弱助残的良好氛围,让困难群众真真切切感受到党和政府的温暖,进一步提升困难群体的获得感和幸福感。

记者 王军方
通讯员 李素霞 文/图